
ESTADO DE SERGIPE
cÂvrlna MUNICIPAL DE sIRrRr-sE

Ata da 25" (vigésima quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e

vinte e três (1110512023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1o Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Crtz, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça e Tiago Santos de Oliveira.
Havendo número legal de quórum, o senhor Presidente
deciarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou o
Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 1o Secretário
Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes, Logo após, foi feita a leitura das

matérias que deram entrada nesta casa: Pedido de
Providência n'07 de 11 de maio de2023, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunesl Pedido de Providência n" 08 de
11 de maio de 2023, da autoria da edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça; Pedido de Providência n" 09 de ll de
maio de 2023, da autoria da edil Maria lzanetza de Moura
Mendonça; Projeto de Lei n'0212023 de ll de maio de
2023 Dispõe sobre a instalação de câmeras de
monitoramento de segurança nas escolas públicas
municipais e cercanias, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça; c Projeto de Lei n" 03/2023 -
Disciplina diretrizes parár implantação do ooMaio
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Laranja" no âmbito do município de Siriri, da autoria da
edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça. Em seguida, o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo comentou
que, segundo boatos, cinco funcionários foram demitidos
pela gestão, devido à fala do mesmo, na sessão anterior, onde
afirmou que algumas pessoas estariam recebendo o
pagamento em mãos, fora da folha de pagamento do
município; o edil frisou que a gestão está sendo muito
notificada pelo Ministério Público, devido à mâ
administração. Destacando gue, desde 2019, não veio
nenhum contrato à esta casa, o mesmo indagou sobre a forma
que estão sendo feitas as novas contratações no município.
No tocante à Secretaria Municipal de Saúde, comentou que,
alguns servidores afirmaram que a referida secretaria está
com um vício tendencioso, pegando os receituários dos
munícipes para caducar, sem entregar os medicamentos;
chama atenção para o fato, frisando que é dever da secretaria,
comprar os medicamentos para a população. O edil comentou
ainda que, segundo boatos, o Govemo Municipal, estava com
um motorista de Nossa Senhora das Dores, que atualmente,
está dirigindo um ônibus escolar, e um funcionário que
estava atuando como vigilante no Ginásio de Esportes, agora
ocupa o cargo de motorista, Sobre a festa do dia das mães,
que será realizada pela gestão, destacou que o convite não foi
enviado à esta casa, salientando também que achou
desnecessário a solicitação dos documentos para participação
no evento, entretanto, solicitou à Secretaria Municipal de
Assistência Social que dê bons prêmios para as mães
siririenses, pois os documentos serão utilizados para constar
o valor do custeio da festa. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos,
o qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou ao
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Secretário Municipal de Obras que analise a possibilidade
de efetuar uma reforma na Praça da Bandeira, na sede do
município. Solicitou à Secretaria Municipal de Cultura que
busque meios de realizar eventos culturais no município, à

exemplo dos eventos acerca dos festejos juninos, pois outras
cidades já estão organizando. O edil frisou que a falta de
medicamentos no município é preocupante, solicitando à

Secretária Municipal de Saúde que sejam tomadas as devidas
providências. Sobre o esporte, solicitou ao Secretário
Municipal de transportes que, quando solicitado,
disponibilize um veículo para os times que participam de

competições em outras localidades. O edil parabenizou à sua
prima Zorailde, pelo seu aniversário. Por ordem de inscrição,
o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou à vereadora lzaneuza pela autoria das
proposituras que deram entrada neste dia, e explanou sobre a

importância do Pedido de Providência no 07, de sua autoria.
lnformou aos edis que, mais uma vez, a patrol do município
se encontra quebrada; comentando ainda que tem o vídeo
constando que o operador da máquina mostrou ao Secretário
Municipal de Obras e ao Secretário Municipal de
Transportes, que a máquina estava necessitando de pequenos
ajustes para não ser danificada, mas a ordem recebida foi
para dar continuidade ao serviço da forma que estava, o que
resultou na quebra; chama atenção para o fato, comentando
também que, há mais de quinze dias, está aguardando o

conserto da retroescavadeira, para dar continuidade ao
serviço na praça do povoado Lagoa Grande; o edil salientou
ainda que a praça não está isolada, como consta na planilha,
gerando riscos de acidente para as pessoas que transitam pelo
local; o mesmo solicitou que providências sejam tomadas,
frisando que continuará fiscalizando a obra da referida praça,
cujo recurso adquiriu com seus esforços, através do Deputado
Estadual Adailton Marlins. Por ordem de inscrição, o senhor
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Presidente concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. A
mesma frisou que, algumas secretarias do município, não
estão tendo prioridades, nem dando resultados positivos, e

por isto, deveriam ser acopladas em outras secretarias. A
mesma relatou que, em uma reunião, o Gestor Municipal
afirmou que a edil só presta para falar de um secretário,
entretanto, imediatamente, a mesma afirmou que, na ocasião,
estava para falar do Prefeito, que não está valendo nada como
gestor; ressaltando que as lideranças devem ter empatia e

consideração com o povo. A mesma relatou que, um cidadão
de outro Estado, ao visitar Siriri, Íicou indignado com o

excesso de mato nas ruas do município; chama atenção para
o fato, frisando que é desnecessário ter uma secretaria que

não avança. A edil comentou sobre a solicitação da utilização
de tela de proteção ao efetuar o serviço de roçagem,
comentando que, em outras localidades, além de utilizar a

tela, é feito o recolhimento imediato do lixo com sacos. Com
a palavra, a vereadora que ora fala, concedeu um aparte ao
edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual, parabenizou à

vereadora lzaneuza pela solicitação da tela de proteção no
serviço de roçagem, comentando que, em 2017, fez a mesma
solicitação, mas não foi atendido, resultando na quebra de
quatro para-brisas. O edil enfatizou que está decepcionado
com o descaso da Gestão com o município de Siriri, frisando
que a câmara de vereadores deve se unir para buscar soluções
junto à Gestão Municipal. Retomando a palavra, a vereadora
que ora fala, concedeu um aparte ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual parabenizou à vereadora lzaneuza pela autoria
do Pedido de Providência referente à tela de proteção,
frisando que, se a tela não for utilizada, além do risco de
atingir os veículos, há um risco maior de atingir as pessoas
que transitam pelo local. Retomando a palavra, a vereadora
que ora fala, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a
mesma solicitou à Gestão que a tela seja utilizada para evitar
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mais danos. A edil enfatizou que, a atual gestão t pzÍ&
melhorar, tem que parar de blindar secretário e ter mais
empatia com o povo. Logo após, o senhor Presidente deu

início à Ordem do Dia, onde colocou em votação única:
Indicação no L3 de 04 de maio de 2023,, da autoria do edil
Tiago Santos de Oliveira, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em votação única:
Indicação no 14 de 04 de maio de2023, da autoria do edil
Tiago Santos de Oliveira, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual ressaltou que, quando se

aproximar o final do mandato do atual gestor, muitos irão se

afastar, inclusive quem aconselha o mesmo a não ter contato
com a câmara de vereadores, entretanto, o edil alertou que o
gestor terá oito contas a serem aprovadas nesta casa, e a

situação será complicada. O mesmo afirmou que, a praga da
gestão do Prefeito José Rosa, é o Secretário Municipal de

Gabinete, que passou 38 anos na Petrobrás e não empregou
nenhum siririense, e atualmente, orienta o Gestor a não

estender a mão para o povo pobre de Siriri. O edil destacou
que, o vereador Claudemi se esforçou para adquirir a emenda
para reforma da praça do povoado Lagoa Grande, e a Gestão,
para não engrandecer o nome do vereador no povoado, não
quer enviar a máquina para executar o serviço; o edil
ressaltou ainda que, a praça só será reformada por causa da
emenda do Deputado Estadual Adailton Martins, e os
esforços do vereador Claudemi, pois, a vontade do prefeito é

abrir uma cratera no meio da praça, para o povo cair dentro.
O edil frisou que o município está abandonado porque o
Gestor é incompetente e não se importa com o povo,
salientando também que nunca houve em Siriri, uma
Secretaria Municipal de Assistência Social tão miserável
como a atual. No tocante à patrol do município, afirmou que

o "cupim de ferro" que quebrou a máquina, é o Prefeito José
Rosa, que fará dois leilões de veículos em dois mandatos.
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Finalizando sua fala, solicitou uma reunião com o Presidente
desta casa e os funcionarios João Paulo e Cláudia Brasil,
afirmando que, na próxima sessão, revelará o assunto,
dependendo da colocação do senhor Presidente. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou à vereadora lzaneüza, pela autoria das

proposituras que deram entrada neste dia. Em concordância
com a fala dos edis que o antecederam, frisou que é

preocupante a atual situação do município, com excesso de

matos, esgotos a céu aberto, prédios fechados e diversas
problemáticas lamentáveis; salientando que, infelizmente, o

gestor está inerte, como se nada estivesse acontecendo. O edil
frisou que os vereadores devem continuar fazendo as

cobranças necessárias, e serem mais eficazes, levando as

denúncias ao Ministério Público. Finalizando sua fala,
solicitou novamente que sejam tomadas as devidas
providências, no tocante à problemática da Rua Maruim e da
Rua do Rosário, no povoado Siririzinho. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual frisou que, infelizmente, o chefe
de gabinete do município não se preocupa com os siririenses,
solicitando ao mesmo que, através do conhecimento que tem
na Petrobrás, busque oportunidades para os munícipes. Sobre
o contrato de motorista de outra cidade, frisou que é

revoltante, pois o município dispõe de pessoas habilitadas
que estão desempregadas. No tocante à ponte do rio Siriri,
solicitou ao engeúeiro Rafael e ao Secretário Municipal de

Obras, que vá ao local, para verificar como será efetuada a

obra, para que seja feita uma ponte digna. O mesmo solicitou
à Gestão que dê bons presentes na festa do dia das mães que
será realizada no município. Finalziando sua fala,
parabenizou à Sra. Zelina, pelo seu aniversário. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual parabenizou à vereadora

\ (.<%



lzaneuza,pelo seu aniversário. No tocante à festa do dia das

mães que será realizada pela gestão, comentou que ficou
espantado com os documentos solicitados para a participação
no evento. O edil relatou que recebeu reclamações da
população, referente à necessidade de reparos na estrada que

dá acesso ao povoado Fazendinha, e demais localidades,
solicitando à gestão que efetue os reparos da maneira correta.
Finalizando sua fala, comentou que em breve receberá férias
da empresa onde trabalha, e fiscalizará mais de peÍo as obras
no município, Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonçao a qual explanou sobre a importância dos Projetos
de Lei de sua autoria, que deram entrada na presente sessão,

solicitando a apreciação dos nobres edis. Parabenizou ao

vereador Claudemi, pela autoria do Pedido de Providência no

07, que deu entrada neste dia. A mesma informou à

população que, quando não conseguirem entrar em contato
com algum secretário, pode entrar em contato com sua

equipe. A edil agradeceu a todos pelas felicitações de seu

aniversário. Finalizando sua fala, fez leitura de um texto de
Anderson Cavalcante, em homenagem às mães, desejando
um feliz dia das mães. Comentou ainda que achou
desnecessária a solicitação de documentos para quem for
participar da festa do dia das mães que será realizada pela
gestão, entretanto, desejou boa sorte aos organizadores do
evento. Com a palavra, o senhor Presidente desejou um feliz
dia das mães para todas; e parabenizou à Sra. Zelina, pelo seu
aniversário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

ézio José de Moura
Presidente
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Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente
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Jussikarlos Silva Andrade
1o Secretário
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Os vereadores:

Jackson Martins Fontes
2o Secretário

Claudemi Santos Nunes

&-
Ilmar Passos Santos

*/,+
Jamisson dos Saritor, Cruz

Maria Izaneu a e Moura Mendonça

Tiago Santos Oliveira
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